



A Budapest-Miskolc és a Budapest-Újszász-Szolnok vonalon a vonatok többsége pontos

2017. május 5. péntek, 05.07 / Utolsó módosítás: 2017. május 5. péntek, 20.28

Frissítés: Péntek este nyolc órakor már a **vonatok többsége már tartja a menetrendjét**, de egyes vonatok esetében még 10-40 perccel hosszabb menetidő előfordulhat. Éjszaka helyreállhat a normál menetrend.

Rákos állomáson újraindult a vonatközlekedés, miután helyreállították a leszakadt vezetékrendszerét. Ez azt jelenti, hogy a Budapest–Hatvan–Miskolc és a Budapest–Újszász–Solnok vonal teljes hosszán közlekednek már a vonatok. A menetrendszerű vonatközlekedés folyamatosan áll helyre, a késő estig azonban a Budapest–Miskolc, illetve a Budapest–Újszász–Solnok vonalon még hosszabb menetidőre számíthatnak az arra utazók. Néhány gödöllői és süllyési vonat ideiglenesen kimarad a menetrendből.

A reggeli órákban szakadt le a felsővezeték a rákosi állomáson, amikor egy az állomásból kihaladó tehervonat mozdonyának áramszedője letörött és megromlta a felsővezeték. Emiatt Hatvan, illetve Újszász–Solnok felől a Budapest–Keletibe tartó vonatoknak vesztegelniük kellett. Az utasokat vonatpótló buszok szállították.

Előzmény: Pénteken, a kora reggeli órákban **Rákos állomáson leszakadt a felsővezeték.** Egy, az állomásból kihaladó tehervonat mozdonyának áramszedője letörött és megromlta a felsővezeték. Emiatt Hatvan, illetve Újszász–Solnok felől a Budapest–Keletibe tartó vonatoknak vesztegelniük kell, nem tudnak Rákosra behaladni. A vezeték vizsgálata és a helyreállítás elkezdődött, de az több órát is igénybe vehet. Addig a **Budapest–Hatvan–Miskolc, illetve a Budapest–Újszász–Solnok vonalon torlódások és késések várhatók.**

Rákoshegy és Budapest, illetve Pécel és Budapest között a BKK járatain elfogadják a vasúti bérleteket. Pécelről a 169-es busz és a 2 Metró ajánlott, valamint a Gödöllői HÉV járatain is elfogadják a vasúti igazolványokat és bérleteket. Rákoshegy felől a 98, 168E, 195, 198 járatokon és a 2 Metró érintett vonalszakaszán a bérleteket, utazási igazolványokat elfogadják utazás céljából. **A MÁV-START vonatpótló autóbuszokat rendelt a helyszínen az utasok elszállítása céljából.**

A vasúttársaság az utasok elnézését kéri.

Budapest, 2017. május 5.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság - Mávinform

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-miskolc-es-budapest-ujaszasz-szolnok-vonalon-vonatok-tobbsege-pontos>